B2 - Carriages vormontieren

Benotigte Teile

Beschreibung Anzahl|Bild
Schrauben DIN912 M3 x 12 3
Schrauben DIN912 M3 x 16 9
Schrauben DIN912 M3 x 20 6
Schrauben DIN912 M3 x 25 6
Muttern DIN934 M3 42

Druckteil carriage v 2 3 1 3

Druckteil carriage_strebe v 2 3|3

Benotigte Werkzeuge

Beschreibung
Inbusschlussel SW 2,5 mm

Explosionszeichnung


https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?media=projekte:hexagon_carriage_v_2_3_1.jpg
https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?media=projekte:hexagon_carriage_strebe_v_2_3.jpg

HEXRGONV2

Druckisil carrigge sirebe & 2 3 )1 1 B 3
Druckteil carriage v 2 3 1
Mutter DINGIE M3 E 14
Schraube DINGT2 MIX12 L i
Schraube DINS12 MIX16
Schraube DING12 MIX20
Schraube DING12 M3IX25

R
—

Step by Step

e Muttern M3 einlegen bzw. einschieben, Vorsicht, nicht verkanten


https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?media=projekte:b2-exp01.jpg

-~ Muttern M3
i ?./f l. II .."'.

r

MuttenM3

HEXRGONVE

e Schrauben eindrehen, Unterseite bindig mit Muttern, Kontermuttern nur anlegen, nicht
festziehen



https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?media=projekte:b2-01.jpg
https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?media=projekte:b2-02.jpg

Animation

b2.mp4



https://wiki.fablab-karlsruhe.de/lib/exe/fetch.php?cache=&media=projekte:b2.mp4

	B2 - Carriages vormontieren
	Benötigte Teile
	Benötigte Werkzeuge
	Explosionszeichnung
	Step by Step
	Animation


